ODJEL ZA MATEMATIKU
SVEUCILISTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU 28. lipnja 2013.

PISMENI ISPIT IZ INTEGRALNOG RACUNA

1. Izracunajte sljedece limese
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2. Ako je I, = / —, n € N, izracunajte I i izvedite rekurzivnu formulu za I,.
cos™ x
Koristec¢i dobivenu formulu izracunajte I3.

3. Odredite povrsinu plohe nastale rotacijom elipse 22 + 2y? = 1 oko osi y.

4. Provjerite da li sljede¢i integral konvergira
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5. Odredite interval konvergencije reda potencija

i Nt n-2
— | .
8) n?+n—4

n=0

Mairela Jukié Bokun



